

法治教育进校园

筑牢防线护成长

兴安讯 近日,兴安盟公安局岭南农垦分局杜尔基农场派出所民警走进辖区校园,开展了一场别开生面的法治进校园宣讲活动。

活动中,民警结合典型案例讲解了与

校园霸凌相关的法律法规,告诉学生们什么是校园霸凌和校园霸凌的危害。民警还讲解了多种应对和防范校园霸凌的技巧,教育学生们要勇于对霸凌行为说“不”。同时,民警围绕消防安全,讲解了

火灾发生时的自救方法,进一步加深了学生们对消防安全知识的理解。

活动中,民警们通过互动问答、情景模拟等形式与学生们进行交流,耐心解答学生们提出的问题,并鼓励学生们在日常

生活中时刻保持警惕,增强自我保护意识。

此次活动全面提高了学生们的法治意识,为学生们的健康成长保驾护航。

(杨文所)

主动担当作为 提升服务质效



巴彦淖尔讯 近年来,巴彦淖尔市边境管理支队巴音忽热边境派出所始终坚持和发展新时代“枫桥经验”,创新工作举措、主动担当作为,紧盯群众关心关注的热点、难点问题,推行“为民、安民、惠民、利民、便民”举措,在服务边民群众、保障边境平安上取得新成效。

今年以来,该所认真贯彻落实内蒙古出入境边防检查总站《全面深化边境管控体系建设方案》的要求,结合实际将边境辖区划分为严管区、网格管控区、重点堵截区和外围关注区。该所在边境严管

区联合解放军边防连队、护边员进行军警民联防,定期和不定期开展巡边踏查工作;在网格管控区组织各嘎查网格员进行网格化管控,搜集相关社情民意和治安动态信息,逐步构建“村村是堡垒、户户是哨所、人人是哨兵”的社会治理体系。同时,该所组织民警和护边员在重点堵截区对过往车辆人员进行查缉,有效震慑边境走私、偷渡等违法犯罪活动,确保边境安全稳定。

该所常态化开展民警进牧户、进厂矿活动,发放宣传资料,向群众讲解便

民、利民举措,并积极为辖区群众办实事、做好事。同时,该所结合基层基础数据大会战、“一网考”等工作,开展为孤寡老人等特殊群体上门送证、户籍纠错等便民活动,以实际行动践行全心全意为人民服务的初心使命。

该所着力提升矛盾纠纷化解能力,对边境辖区草牧场纠纷、劳务纠纷等与群众生活息息相关的问题进行动态摸排管控,确保时时掌握辖区重点人、重点事,维护辖区和谐稳定。

(青格勒)

启动“护秋警务” 增添平安“警”色

开鲁讯 通辽市开鲁县公安局东风派出所以秋收护农为重点,集中警力深入田间地头全面开启“护秋警务”工作模式,开展一系列助农护秋工作,为金秋增添平安“警”色。

入秋以来,村民们都在忙秋收,邻里间难免会有小摩擦。为及时化解矛盾纠纷,派出所民辅警下田间、到地头,及时掌握秋收期间的大事小情,及时化解矛盾。同时,

民辅警深入辖区粮库、储粮场地等重点部位进行安全检查,督促相关责任人严格落实安全防护措施,严防火灾事故发生。

此外,该所民辅警以“步巡+车巡”的方式开展护秋巡逻工作,深入村屯面对面向辖区群众普及法律常识,有针对性地宣讲反诈防骗知识、防盗常识和交通安全知识,引导群众提升安全意识,做好安全防范工作。

在田间地头,民辅警还结合典型案例向村民们讲解了农用车、三轮车违法载人的危害和“一盔一带”的重要性,引导村民们自觉遵守交通安全法律法规,做到平平安安出行,满载硕果回家。

警心为民,尽心尽力。东风派出所民辅警以高度的责任感和使命感真情守护,描绘出丰收时节一道亮丽“风警”。(张学俭)

开展反诈宣传活动 增强安全防范意识

锦州讯 为提高铁路职工防诈、识诈、反诈意识,近日,锦州铁路公安处义县车站派出所组织民警深入辖区铁路内部单位开展法治宣传活动。

活动中,民警通过讲解常见电诈手段、典型电诈案例、现场解答职工疑问等形式,为铁路职工讲解了多种常见的诈骗类型,传授了应对各种诈骗行为的方法。

民警提醒广大干部职工,在日常工作中要加强防范,不浏览不明链接、不轻信来历不明的电话及短信、不轻易转账、不透露个人信息,全面加强安全防范意识。(陶强)

开展主题党日活动 汲取奋勇前行力量

乌兰讯 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局苏米图派出所党支部联合政治工作办公室党支部开展“凝聚警心、携手共进”主题党日活动。

活动中,该局党委副书记、政委李建斌以铸牢中华民族共同体意识为主题,向全体民辅警讲授了专题党课,增强了全体民辅警

对铸牢中华民族共同体意识的认识,更加坚定了大家做好公安工作的自信和决心。此后,在苏米图派出所党支部书记巴雅尔的带领下,全体党员民辅警面向党旗,举起右拳,重温了入党誓词。

活动中,马什亥嘎查党支部书记那仁朝格图还带领大家共同参观了嘎查马文化展

厅。在他生动的讲解中,民辅警们深入了解了马什亥嘎查马文化悠久灿烂的历史文化,大家在故事中汲取奋进力量,坚定理想信念,补足精神之钙,砥砺初心使命。

此次主题党日活动增强了队伍的凝聚力和战斗力,为推动支部工作提质增效注入了更多的活力。(闫姣月)

召开联勤联动会议 营造良好出行环境

锦州讯 为进一步维护辖区治安秩序稳定,营造良好的出行环境,近日,锦州铁路公安处盘锦北车站派出所联合管内各职能部门召开联勤联动工作会议。

会上,各方围绕站区安防工作进行了深入交流探讨,并根据客流特点明确了各自责任分工,进行科学统筹调度,全力应对客流高峰。

下一步,各相关职能部门将紧盯车站前沿阵地和线路纵深阵地,同时采取人巡、车巡、视频巡相结合的方式,动态调整警力部署,确保辖区治安秩序持续平稳有序。

(于东福)